
 

 
 

 

 

Minőségpolitika 

 
A Szentágothai János Kutatóközpont (SzKK) a Pécsi Tudományegyetem orvosbiológiai és ahhoz 

kapcsolódó természettudományi kutatási területeken a tudományos zászlóshajója és kiválósági 

központja, amely a kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenységek számára egyedülálló kutatói szakmai 

közösséget, magas színvonalú, modern műszer- és tudáshátteret, valamint korszerű laboratóriumokat 

biztosít. Hazánkban egyedülálló szervezeti felépítéssel és működési modellel rendelkezünk, hiszen az 

ország egyik legnagyobb egyetemének tudományos kiválóságainak, vezető kutatóinak, kiemelt 

tudományos és innovációs potenciállal bíró projektjeinek adunk otthont, megvalósítva ezzel a karok 

közötti inter- és multidiszciplináris szakmai együttműködést, folyamatosan fejlesztve a régió és az 

ország kutatási és innovációs tevékenységét, a tudomány, a társadalom és a gazdaság együttműködését. 

Az egyetem hagyományaiból fakadóan a Kutatóközpontban zajló kutatások is elsősorban az 

orvosbiológiai területeken folynak, különös tekintettel az idegtudományi, endokrinológiai-

immunológiai, virológiai és gyógyszerkutatási-gyógyszerfejlesztési, valamint az élettelen 

természettudományok területén a zöldkémiai, elválasztástudományi és lineáris és nemlineáris 

terahertzes spektroszkópia témákra.  

 

Kutatóközpontunk alapvető célja a kutatómunka és a tudományos színvonal nemzetközi viszonyításban 

is megjelenő eredményességének növelése, illetve legújabban egyetemi és országos stratégiába 

illeszkedően a kutatások társadalmi és gazdasági hasznosíthatóságának biztosítása. Stratégiai céljaink 

és törekvésünk, hogy lehetőséget biztosítson az alap- és alkalmazott kutatások mellett a 

kutatásfejlesztési és innovációs tevékenységeknek is. Stratégiánkban szerepet kapott a minőség iránti 

elköteleződés. 

 

Az SzKK vezetése felelősségének érzi a kutatási tevékenységek hosszú távú és eredményes 

működésének elősegítését és az ehhez szükséges feltételek megteremtését. Ezt minél szélesebb körben 

és formában igyekszik kommunikálni a kutató társadalom felé. 

 

Meggyőződésünk, hogy az MSZ EN ISO 9001:2015 szabványnak megfelelő Minőségirányítási rendszer 

működtetése előmozdítja Kutatóközpontunk fejlődését és elismertségét, mind a kutató társadalom 

megelégedettsége, mind az üzleti eredményesség tekintetében. Ezért a fentiek eléréséhez 

elengedhetetlen eszköznek tartjuk az MSZ EN ISO 9001:2015 szabványnak megfelelő 

Minőségirányítási Rendszer bevezetését, tanúsítását és folyamatos fejlesztését.  

 

A Kutatóközpont vezetése elkötelezettségével, személyes példamutatásával és a szükséges erőforrások 

biztosításával, illetve a szervezet infrastruktúrájának fejlesztésével áll a minőségi munkavégzés 

szolgálatában. Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy munkatársaink, kutatócsoportjaink és társult 

tagjaink a kutatóközpont minőségcéljaink iránt elkötelezetten és azonosulva egy együttműködő 

csapatként végezzék munkájukat. 

 

Az SZKK vezetősége minőségirányítási rendszere hatékony működtetésén és folyamatos fejlesztésén 

keresztül elkötelezi magát az alkalmazható követelmények teljesítésére. 
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